

В номере:

РУССКИЙ МИР - НАРОДНАЯ ИДЕЯ

ЗНАНИЕ

ВЛАСТЬ!

Никакое богатство не
сможет перекупить влияние
обнародованной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№38 (307) - октябрь - 2006 г.

Константин Душенов: Леонид Григорьевич! В последнее время вокруг подготовки внеочередного съезда СРН возникло множество слухов. Значительная их часть связана с разгоревшимся недавно конфликтом между мэтрами современной православно-патриотической публицистики: Михаилом Назаровым, Олегом Платоновым и Алексеем Сениным. Как бы Вы могли прокомментировать случившееся?

Леонид Ивашов: Да никак! Я считаю, что персональные взаимоотношения ни в коем случае не должны влиять на наше общее дело. Если мы позволим личным амбициям и обидам взять верх над ответственностью и здравым смыслом – грош нам всем цена. Мы собрались в Союзе Русского Народа не для того, что-

причины всех нынешних неурядиц – в нас самих! В нашей лености и трусости, равнодушии и безразличии к судьбам Отечества. Всем нам следует ясно понимать, что основой деятельности СРН должно быть решение не еврейского, а русского вопроса. Именно здесь – корень всех проблем, терзающих ныне Россию...

К.Д.: Значит, никакого пересмотра ключевых, программных документов СРН на предстоящем съезде не предвидится?

Л.И.: Да о каком пересмотре Вы говорите? Мы нуждаемся не в пересмотре прежних документов, а в выработке новых, соответствующих задачам нынешнего, современного этапа общественно-политической жизни нашей страны. И здесь-то, как раз, у нас

Вячеслав КЛЫКОВ:

"В САМООРГАНИЗАЦИИ РУССКОГО НАРОДА ЗАЛОГ СПАСЕНИЯ РОССИИ"

Сегодня Россия на краю бездны. Воспользовавшись духовно-нравственной деградацией и волевой дряблостью доживавшего свой век коммунистического режима, власть в великой стране захватили русофобствующие радикал-либералы. Результаты их пятнадцатилетнего правления видны.

Россия распята "реформаторами" на демографическом кресте. Народ, прежде всего русский народ, вымирает катастрофическими темпами. На этом фоне Россия заселяется мигрантами из Азии и Африки, чуждыми русской духовности и русской культуре. Они создадут на наших просторах свое государство, свою цивилизацию. Им не нужна Россия, им не нужны наши святыни.

Русский народ разделен искусственными границами. Миллионы русских в бывших советских республиках были брошены на произвол судьбы. Три братских народа - великороссы, малороссы и белорусы - разъединены, а шустрые политики добывают политический капитал, сея рознь между Москвой, Киевом и Минском.

Геополитически Россия в результате "реформ" отброшена к допетровским временам. Добытые кровью и потом наших предков земли подарены либеральными управителями соседям. В результате одной внешней политики у нас практически не осталось союзников.

Народное хозяйство страны в результате "прихватазации" и "реформ" понесло невосполнимые потери. Разрушены целые отрасли народного хозяйства. В результате долларизации экономики страна поставлена в жесткую зависимость от конъюнктуры рынка США. Понятие "продовольственная безопасность" давно забыто.

Наши потери можно перечислять долго. Но самое, пожалуй, главное преступное деяние радикал-либералов состоит в том, что в результате их чудовищных экспериментов нация свергнута в состояние духовно-нравственного ступора.

Русский народ должен встрепенуться. Нам надо вспомнить, что мы - великий народ, вспомнить наших предков, не раз в своей истории ломавших хребет, казалось бы, непобедимым захватчикам. Мы должны сплотиться. Именно в самоорганизации русского народа - залог спасения России.

В нашей недавней истории уже был такой опыт. В 1905 году внешние и внутренние враги России попытались воспользоваться неблагоприятным для нашей страны ходом Русско-японской войны, чтобы свергнуть законную власть. Страна была свергнута в революционную вакханалию. Органы правопорядка были в растерянности. Тех, кто пытался сопротивляться, убивали террористы. Против высших государственных деятелей был развязан жесточайший террор. Под улюлюканье либеральной печати, под аплодисменты интернациональной шпаны, враги Церкви и Царя вознамерились захватить расшатанную революционными террористами власть. Они уже примеряли на свои курчавые головы шапку Мономаха.

И тогда на сцену истории вышел Его Величество Русский Православный Народ. Вышел с крестами и хоругвями, во главе со священнослужителями. Вышел и остановил революцию. Именно простые русские люди, объединившиеся в Союз Русского Народа, сумели очистить улицы от бунтовщиков, разогнать забастовщиков и демонстрантов. Потом клеветники утверждали, что Союз был создан властью и полицией. Это - ложь! Союз стал результатом самоорганизации Русского Народа.

Сегодня Россия снова остро нуждается в самоорганизации русских. Только так можно окончательно победить смуту и вернуть Россию на исторический путь своего развития.

Но мы не должны повторять ошибок наших предшественников. Нам нужно изучить их опыт, понять допущенные ими ошибки и постараться не допускать их в своей нынешней деятельности. Нам надо прежде всего изучить опыт того Союза Русского Народа, который был создан в 1905 году св. прав. Иоанном Кронштадтским, игуменом Арсением, Александром Ивановичем Дубровным, Аполлоном Аполлоновичем Майковым, Иваном Ивановичем Барановым, Николаем Евгеньевичем Марковым и другими русскими патриотами.

Леонид ИВАШОВ:

"МЫ ДОЛЖНЫ ПРЕДЛОЖИТЬ ЛЮДЯМ ПРОГРАММУ ДЕЙСТВИЙ..."

Союз Русского Народа должен стать главной точкой опоры для нашего грядущего национального возрождения. И мы никому не позволим превратить его в дискуссионный клуб.

Беседа главного редактора "Руси Православной" Константина Душенова с исполняющим обязанности Председателя Союза Русского Народа генерал-полковником Л.Г. Ивашовым.

бы выяснять взаимные претензии, а для того, чтобы освободить наш народ от тирании его врагов и поработителей, чтобы вернуть российское государство в русские руки, возродить Великую Россию, вернуть в нашу общественную, личную и государственную жизнь исконные русские идеалы Святой Руси. На фоне этих грандиозных задач любые личные неурядицы выглядят просто кощунственно!..

К.Д.: Думаю, с такой постановкой вопроса согласятся все наши читатели. Но в публикациях, посвященных подготовке съезда СРН, всё чаще звучат заявления о том, что главная проблема заключается вовсе не в личных взаимоотношениях тех или иных членов Правления СРН, а в попытках неких злоумышленников выхолостить самую суть патриотической деятельности Союза Русского Народа, пересмотреть его программные документы, встать на путь соглашательства с нынешним режимом и превратить наш Союз в некую "ручную" структуру нынешних кремлевских кукловодов...

Л.И.: Повторяю: я не стану комментировать слухи и домыслы. Могу лишь сказать, что воснове идеологической концепции СРН по-прежнему лежат две фундаментальных основы нашего мировоззрения – Русское Православие и Русский Национализм. Таким Союз Русского Народа был создан сто лет назад, таким он возрожден на прошлогоднем Восстановительном съезде, таким он останется и впредь.

Я только что вернулся в Москву из командировки. Был в Сибири и на Дальнем Востоке. Встречался с нашими активистами из Иркутска, Хабаровска, Благовещенска и других городов. Люди ждут от нас решительных действий, а не словесных баталий. Иначе мы просто рискуем утратить их доверие. Поэтому грядущий съезд СРН должен выработать конкретную стратегию таких действий. Медлить нельзя! Опираясь на наши исконные русские идеалы, мы должны выработать и представить обществу конкретный план действия по защите жизненных интересов русского народа, по возрождению Русской России, по возвращению основных рычагов политической, экономической и информационной власти в руки русского народа.

К.Д.: А как на этом фоне, на Ваш взгляд, выглядит пресловутый "еврейский вопрос"?

Л.И.: Только слепец не видит, что вопрос этот в современной России стоит чрезвычайно остро и болезненно. И его, конечно, надо решать. Маленькая еврейская национальная община приобрела в современной России совершенно непропорциональное влияние на основные стороны нашей жизни, на ключевые, стратегические области нашего государственного и общественного бытия.

Но сводить к "еврейской проблеме" всю деятельность СРН было бы опрометчиво и недальновидно. Будем помнить: главные

возникает множество сложностей и проблем. Мы должны предложить людям программу действий, которая, с одной стороны, будет опираться на наши исконные русские идеалы и святыни, а с другой – будет отвечать всем запросам и требованиям современного мира, во всей его сложности и многообразности.

Вот где непочатый край для работы! Вот где наши мэтры могли бы проявить свои таланты (а не в бесплодной полемике друг с другом)! А вместо этого я пока слышу взаимные претензии и бесплодные препирательства. Где же наши русские идеологи? Наши стратеги? Наши аналитики и политологи, способные грамотно и всесторонне проанализировать современную ситуацию и дать практические, конкретные советы по ключевым проблемам нынешней русской жизни? Мы будем всячески приветствовать любые попытки по выработке современной и эффективной Русской Стратегии!

Ну в самом деле, разве православное благочестие заключается в том, чтобы сидеть и ждать, когда небесное знамение укажет нам верный путь? Разве мы уж такие немощные, что Сам Господь должен за нас все наши проблемы решать? Да, русская пословица верно гласит: без Бога не до порога. Но Бог помогает тому, кто сам прилагает усилия к решению своих проблем, кто не боится действовать, брать на себя ответственность, принимать в сложной ситуации практические решения!

К.Д.: А есть ли в Союзе Русского Народа силы, способные выработать такую практическую Русскую Стратегию?

Л.И.: Конечно есть! И не только в столице, но и в регионах, на местах. У нас, несмотря на малый срок существования СРН, уже сложился огромный кадровый потенциал! И я лишний раз убедился в этом во время моей последней командировки. На Дальнем Востоке и в Сибири, на Урале и в Поволжье, в Нечерноземье и Северо-Западном регионе – за последний год почти везде возникли местные ячейки нашего Союза. Теперь дело за тем, чтобы пустить этот потенциал в дело, превратить его в энергию практических дел и поступков.

Кстати, пользуясь случаем, хочу передать слова самого искреннего соучастия лидеру нашей нижегородской организации Владимиру Калентьеву, получившему недавно серьезную травму и находящемуся в больнице. Мы ждем тебя, Владимир, как всегда здорового и энергичного, на нашем ноябрьском съезде!

К.Д.: Спасибо за беседу, Леонид Григорьевич! Хочу надеяться, что Ваша твердая позиция станет отправной точкой для консолидации всех русских патриотов.

Л.И.: Со своей стороны я сделаю всё, что смогу. Главное для нас сегодня – сохранить единство и взаимное доверие, готовность к совместным решительным действиям на благо русского народа и нашего Отечества.

По страницам "Вестника Державного Союза"

Конгресс США поручил Бушу представить доклад о возможных последствиях удара по Ирану

Как заявили в секретариате Сената США, такое поручение содержится в тексте утвержденного Конгрессом законопроекта об ассигнованиях на оборону на 2007 год, который направлен теперь на подпись Бушу в Белый дом, сообщает РИА "Новости".

Президент обязан представить в Конгресс "доклад о целях политики и стратегии США в отношении Ирана". Документ будет иметь как открытую, так и засекреченную части, в них должны быть изложены соображения Буша о роли "дипломатии, стимулов, санкций и иных карательных мер" при реализации политики в отношении Ирана, а также "суммированы запасные планы США по возможным военным действиям для поддержки целей политики США в отношении Ирана". В документе Конгресса содержится также поручение директору национальной разведки США Джону Негропonte представить в Конгресс США "уточненную "Национальную разведывательную оценку" по Ирану". Негропonte должен проинформировать Конгресс о "вероятных результатах и последствиях любой военной акции против ядерной программы или интересов режима в Иране".

Директор национальной разведки обязан также представить в Конгресс сведения о состоянии и продвижении иранской ядерной программы, о состоянии и потенциале иранских вооруженных сил, включая неядерные ОМУ и средства их доставки, о связях Ирана с международными террористическими организациями и о внутриполитической прочности нынешнего иранского режима.

Между тем верховный представитель Евросоюза по внешней политике и безопасности Хавьер Солана провел телефонные переговоры с секретарем Высшего совета нацбезопасности Ирана Али Лариджани и напомнил ему о временных ограничениях. Представитель ЕС добавил, что они с Лариджани договорились продолжить телефонные консультации.

Госдеп США предупредил американцев об опасности терактов в России

Госдепартамент США напомнил американским гражданам о том, что в России сохраняется "повышенная опасность терактов".

"Данное публичное сообщение напоминает путешествующим или проживающим в России американским гражданам о том, что там остается повышенный потенциал для террористических актов, включая нападения на гражданских лиц", - указывается в распространенном госдепартаментом предупреждении, передает РИА "Новости".

В сообщении, которое носит справочный характер для выезжающих в Россию, указывается, что "такая ситуация будет, вероятно, сохраняться в течение некоторого времени". При этом госдепартамент сообщает, что данное предупреждение будет оставаться в силе до 31 марта 2007 года.

В документе американцам рекомендовано соблюдать меры безопасности, а также "проявлять высокую степень осторожности при посещении ресторанов, казино, ночных клубов, баров, театров и т.д."

Подчеркивая, что "регион Северного Кавказа вызывает особую обеспокоенность" в силу "продолжающихся гражданских и политических беспорядков", госдепартамент напоминает гражданам США, что им не следует совершать поездки в Чечню и граничащие с ней территории, включая Северную Осетию, Ингушетию, Дагестан, Карачаево-Черкесию, Кабардино-Балкарию, а также Ставропольский край.

В документе указывается, что "находящиеся в этих регионах американские граждане обязаны их немедленно покинуть, так как безопасность американцев и иных иностранцев не может быть гарантирована".

Арктика стремительно теряет ледяной покров

Специалисты из Лаборатории реактивного движения NASA (NASA Jet Propulsion Laboratory) в Пасадене, штат Калифорния, США под руководством доктора Сона Нангема (Son Nghiem) с помощью научно-исследовательского спутника NASA QuikScat получили шокирующие данные о таянии арктических льдов, сообщает пресс-релиз лаборатории. По данным американских ученых, только за период с 2004 по 2005 год Арктика лишилась 14% объема многолетнего льда, выдерживающего летние температуры. Площадь постоянного арктического ледяного покрова уменьшилась при этом на 720 тысяч квадратных километров, то есть на площадь, равную территории Пакистана или Турции. Большая часть этих площадей, ранее занятых многолетним льдом толщиной 3 метра и более, в настоящее время занята сезонным льдом толщиной от 30 сантиметров до 2 метров, который стает летом и нарастает зимой. Особенно велики потери льда с восточной - российской и скандинавской - части Северного Ледовитого океана. По данным исследователей, она потеряла до половины объема постоянного ледяного покрова.

Ученые говорят, что если процесс таяния Арктики продолжится в том же темпе, неизбежна экологическая катастрофа в регионе, связанная с обнажением ото льда обширных территорий и подъемом воды в океане, а затем и глобальная катастрофа. Из-за отсутствия льда поверхность Северного Ледовитого океана станет темной и будет сильнее поглощать солнечную энергию, что еще более ускорит процессы глобального потепления и таяния.

В Екатеринбурге будет уничтожена партия книг

В Екатеринбурге, по решению суда, может быть уничтожена большая партия книг зарубежных авторов, сообщает радио "Эхо Москвы". Книги были изъяты из продажи по статье о пропаганде наркотических средств, - сообщили в областном управлении Наркоконтроля.

Издания под названием "Клубная культура" и "Культура времен апокалипсиса" в Наркополицию были переданы представителями Екатеринбургской Епархии. Там утверждают, что через эти книги оппоненты русской православной церкви пытаются провести нравственное завоевание России.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке

<http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

Неравномерность развития стран и народов в истории России и Китая выразилась в том, что население Китая за годы народной власти удвоилось и продолжает расти, а население Новой России по сравнению с численностью населения народов Союза ССР уменьшилось вдвое и продолжает сокращаться. Можно сказать, что по отношению к добродетели, как одной из характеристик благоденствия, Китай и Россия ныне временно находятся в противофазе.

Объявленное "стратегическое взаимодействие", выстраиваемое властями России и Китая в политике, в экономике должно опираться на естественную взаимодополняемость. Однако, по оценкам сторонних наблюдателей, оставшиеся почти без жителей бескрайние просторы Сибири и Дальнего Востока России: леса и поля, воды и недра, в отсутствие обустройства и собственных хозяев обречены на растаскивание в уделы кормления чужих стран и народов. С другой стороны, людское море Китая, на порядки превышающее численность редких островков обитания российской глубинки, естественным ходом вещей стремится заполнить природную пустоту. В официальных документах Министерства внутренних дел и Федеральной службы безопасности России этот демографический "форс-мажор" называется просачиванием, расплыванием, оседанием и закреплением этнических ки-

щей и контролирующей закон государственной миграционной службе, а прямо, целиком и полностью на "хозяйствующих субъектах". И здесь уместно напомнить слова апостола Павла: "ибо закон ещё ничего не довел до совершенства" (Евреям 7:19).

Что же в этих условиях делать российскому работодателю, которому для присутствия своего частного предприятия на рынке товаров и услуг позарез нужны квалифицированные, здоровые, трезвые, трудолюбивые и дисциплинированные рабочие руки, а в округе таковых даже и нетрезвых нет?

И что делать претендующим в 2008 году на законную власть в России: ответственному за уже запущенные национальные проекты (Медведев) и авторам перспективных проектов "Либеральной Империи" (Чубайс), "Империи Свободы" (Касьянов), "Пятой Империи" (Проханов) или "Великого последнего шанса" (Веллер), которым для удержания тыла сырьевого экспорта и на участке прорыва товаров передела российского производства хотя бы на собственный, а лучше на мировой рынок, нужно будет где-то изыскать трудовые резервы?

Для мыслящих диалектическими категориями линейного противоборства или, что то же самое, классической греко-римской борьбы (кто кого вытолкнет за пределы ковра), подсказка из практики восточных еди-

лица" на внешнем рынке труда.

Что касается нынешних и будущих государственных деятелей России, мыслящих проектно и стремящихся рулить со стратегических высот, то подсказку успешного использования китайских трудовых ресурсов дает история России. Так например, во время Первой мировой войны, когда гордость России - русский солдат сражался на германском фронте, стратегическую железную дорогу Петроград - Мурманск, сам город и мурманский морской порт построили китайские трудовые батальоны. Положительный опыт царей православных по применению китайских трудовых формирований для решения вспомогательных задач в тылу успешно использовали и большевики, как в ходе гражданской войны, так и в годы мирного строительства. И ныне привлечение на стройки "удвоенного ВВП" китайских трудовых рот и батальонов: строительных, лесоповальных, нефтедобывающих, дорожных, станочных, сельскохозяйственных и прочих, было бы тем самым организационным резервом, который заполнил бы отечественную демографическую брешь и мог бы обеспечить людским ресурсом участок российского прорыва на товарном фронте геэкономической конкуренции.

Имеющие полувоенную организацию китайские трудовые роты (100 человек) и

Андрей ДЕВЯТОВ

КИТАЙСКАЯ ЭКСПАНСИЯ ИЛИ ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ РОССИИ?

тайцев в России, тихо занимающих экономическую и демографическую пустоту и "окукливающих", на "чайна-рынках" в "чайна-деревнях" и "чайна-таунах", объединенных нелегальной сетью китайской культурной диаспоры, живущей по законам "триад" (мафии).

Примечательно здесь то, что очевидная природная взаимодополняемость, находящаяся в противофазе России и Китая, упираясь в "человеческий фактор" чиновника российской власти в центре и на местах, не перерастает в экономическое процветание России, но де-факто оборачивается тем, что частный российский бизнес со временем может быть вообще придушен в крепких объятиях китайской дружбы.

И беда России здесь в том, что китайское государство, имеющее самый громадный в истории человечества опыт тотального управления, занимается **стратегическим планированием**, а либерально-демократические порядки Новой России ограничивают внимание российского государственного чиновника лишь тактикой сегодняшнего дня. В отсутствие стратегической высоты и долгосрочной перспективы российский чиновник любого уровня стремится переложить ответственность за принимаемые решения с себя на "невидимую руку рынка", любые живые директивы исполнительной власти прикрывает мертвой буквой закона, а личный интерес удовлетворяет за счет бездействия, щедро оплаченного активистами теневых схем.

Именно поэтому замечательное российское законодательство всю ответственность за приращение, прием, размещение и использование иностранных трудовых ресурсов перекладывает с государства на частного предпринимателя. Более того, при невыполнении иностранной стороной контрактных обязательств, будь то заявленные объемы строительства, безосновательные прогулы или даже бунты иностранных рабочих, все хлопоты и все расходы по урегулированию споров и избавлению от досадных "партнеров" лежат не на посредничаю-

ноборств будет малопонятной и экзотической, но тем не менее: следует принципиально поддаться нажиму извне, перехватить чужую активность и вывернуть энергию "крепких объятий дружбы" в выгодное для себя направление.

Что касается российских частных предпринимателей, желающих использовать китайскую рабочую силу, то данная подсказка в логике бизнеса имеет следующий вид. В Китае вопросы экспорта за рубеж китайской рабочей силы являются предметом государственной политики. Эта государственная политика активно реализуется ВСЕМИ способами, как легальными, так и нелегальными. Здесь китайцы давят. Поэтому, для снижения риска неожиданных последствий и внеплановых накладных расходов, следует уклониться от заманчивых прямых путей в форме двусторонних трудовых контрактов на свободном рынке китайского труда и искать уполномоченных посредников, имеющих поручения партии и правительства Китая по подбору и подготовке кадров для отправки за рубеж. Положительный пример здесь демонстрируют специализирующиеся на экспорте труда фирмы типа компании "ХуаЛун" из города Даянь, которая получила от государства бывшее артиллерийское училище и на его базе уже многие годы готовит рабочие команды для Японии. Имея лицензию государства, Школа по подготовке кадров этой компании имеет возможность быстрого набора нужных специалистов по всей стране, формирует по заявкам извне рабочие команды, проводит короткую доподготовку кандидатов для отправки за рубеж по основам иностранного языка, правовым и культурным особенностям страны будущего пребывания, сколачивает бригады специалистов, выправляет рабочим все необходимые для выезда за рубеж документы, несет ответственность перед китайскими властями за строгое исполнение контрактных обязательств с иностранным заказчиком. То есть несет ответственность за весьма нежелательную для официального Китая "потерю

батальоны (до 500 человек) в соответствии с межправительственным соглашением и под государственные гарантии входили бы на территорию России под конкретное дело, строго на срок выполнения производственной или строительной задачи, с ограничениями свободы увольнения за пределы расквартирования, и выводились бы назад в Китай точно в соответствии со списочным составом. При этом за выполнение планов, дисциплину, оплату труда, быт, экипировку и снаряжение рабочих трудовых рот отвечала бы китайская сторона, а расчеты с российским заказчиком шли бы не в долларах США, как при частном найме каждого китайского рабочего, а зачетом встречных поставок в Китай тех природных ресурсов и продукции передела, которые необходимы китайской экономике. Причем аккордом за сданный китайцами объект или выполненный ими производственный план.

Упорядочение привлечения китайской рабочей силы в обмен на российские природные ресурсы и было бы на деле взаимодополнением экономик наших двух стран, геополитически стоящих друг относительно друга "спина к спине".

2007 год по инициативе Кремля назван годом Китая в России. Если бы в 2007 году концерты и выставки, фестивали культуры и спортивные выступления, красивые речи о нерушимой дружбе между народами России и Китая и заверения властей о "небывалом стратегическом взаимодействии" дополнились бы практикой хотя бы одного показательного факта разрешения на местах, пусть в отдаленных сельских и лесных районах России, самого острого противоречия наших национальных интересов в сфере народонаселения и трудовых ресурсов, то это был бы пример ГАРМОНИИ МИРА. Пример новых принципов отношений между странами и народами в постиндустриальный период истории человечества. Пример ПРАВДЫ и справедливости для всех.

Специально для журнала "Служба кадров и персонал"

БЕРЛ ЛАЗАР ВЫСТУПАЕТ ЗА ПРЕПОДАВАНИЕ В РОССИЙСКИХ ШКОЛАХ ОСНОВ ВСЕХ РЕЛИГИЙ

Главный раввин России Берл Лазар, принимающий участие в Мировом общественном форуме "Диалог цивилизаций" на греческом острове Родос, считает, что в школах следует ввести предмет по основам всех традиционных религий, преподавать же только православную культуру - "опасно".

"Думаю, вводить только основы православной культуры - ошибка. Это опасно. Это может привести к разногласиям, чья религия лучше, к разделению, раздорам и насилию в школах", - сказал он в интервью РИА "Новости".

По словам раввина, "если уж обучать, особенно, если не факультативно, то - основам всех традиционных религий". При

этом говорить необходимо "о тех вещах, которые нас объединяют", - считает Лазар. Он подчеркнул, что религия - "важнейшее дело для верующего человека".

"И если на уроках говорят о другой религии, а о твоей не говорят, это может вызвать обиду. Надо ставить себя на место другого человека. Я просто думаю: что, если бы это происходило со мной", - заключил раввин.

В российском обществе сегодня активно обсуждают введение в школах "Основ православной культуры". Религиозные деятели и эксперты, а также представители от образования пока не сходятся во мнениях о преподавании основ православной

культуры в российских школах.

Представители Русской православной церкви (РПЦ) выступают за необходимость преподавания этой дисциплины в общеобразовательных школах для повышения уровня нравственного воспитания и толерантности молодежи.

Совет муфтиев России допускает более углубленное изучение православной, мусульманской и других традиционных религий школьниками лишь "на факультативной основе с согласия родителей, а не по решению государственных органов власти". Совет уже рассмотрел подготовленное к изданию учебное пособие для преподавателей "Основы мусульманской культуры".

Сам по себе факт, что политехнологии все еще востребованы, свидетельствует о том, что в России до сих пор нет живой команды. Партия – это не собрание добрых обывателей, а организация организаторов, сознательная носительница неосознанных желаний масс. Нет смысла создавать партию, если нет сверхидеи. Партия есть ответ иммунной системы на проблемы в организме. Как здоровому организму не нужно лекарство, так здоровому государству не нужно никаких партий. Сегодня России нужна партия типа народного ополчения, которое живёт, пока есть беда. Как только вопрос решается, ополчение распадается, и люди возвращаются к своим привычным занятиям. Естественно рождённая партия отличается от искусственно созданной тем, что умеет себя прокормить, защитить и способна к росту. Она ищет удочки, а не рыбок. Если партия лежит под чьей-то финансовой или интеллектуальной капельницей, значит, это не партия, а чей-то инструмент. Партия должна быть независимой во всех отношениях: иметь источники собственной энергии и собственное мировоззрение, собственные финансы и интеллектуальные кадры.

Все современные партии строились не вокруг идеи, а на эмоциях, что в итоге свелось к популистским тезисам, бытоустроительству или откровенной коммерции, спекулирующей на народном горе. Призывы повисить пенсию или мыть сапоги в Индийском океане – это что угодно, но только не идеология. Более или менее яркие тезисы вместо борцов давали толпу обывателей, временно привлечённых хлесткостью фразы и позой лидера. Они никогда не составят реальной силы. Подобное притягивает подобное. В безыдейные толпообразные партии потянулись люди невысокого уровня и малых талантов за выгодой. Голые эмоции, за которыми не видно глубинного понимания проблемы, не могут привлечь воинов-мыслителей. Интеллектуалы в таких партиях не задерживались (если и задерживались, то исключительно по меркантильным соображениям). На эмоциях интеллектуалов не удержишь. На деньгах какое-то время людей ещё можно удерживать, но в итоге получается не партия, а политический ларёк. **Без воинов, интеллектуалов и организаторов невозможно решать никаких важных задач.** Отсутствие энергичных людей выливается в неспособность решить элементарные задачи – прокормить и защитить себя. В итоге такие партии ложились или под спонсора, или под власть, которая в РФ есть и спонсор, и "крыша" одновременно. И превращались в инструмент для решения локальных задач.

Некоторые патриотические партии в силу личного упорства лидеров некоторое время продолжают жить в режиме клубов любителей поговорить о спасении России. Фактом своего существования они дают властям и демократам право указывать на них, как на подтверждение наличия в РФ политических прав и свобод. В итоге они просто профанируют патриотическую идею. Суетятся и митингуют, обманывая самих себя, разумея под этим партийную деятельность. Другие, лёжа под финансовой капельницей, умирают, когда спонсор перекрывает кислородный краник. Третьи торгуют своими "партийцами" на политическом рынке. Уровень лидеров этих "партий" виден, когда многие оправдывают свою немощь тем, что им денег и власти не дают. Взять что-либо сами они физически не способны от рождения. Партия – это боевое братство, а не просто тусовка.

Генеральная причина тотальной немощи состоит в том, что ни одна

Игорь Артемов - Председатель Национального Совета Русского Общенационального Союза (РОНС)

современная компания не предлагает никакой идеи. Возьмите все партии, начиная от любителей пива, животных, природы и кончая "Единой Россией", СПС или ЛДПР, и вы нигде не обнаружите малейшего признака какой-либо идеи, одно сплошное заигрывание и спекуляция на сиюминутных бытовых интересах народа. О том, какие идеи двигали Робеспьером или Гитлером, вам расскажет любая домохозяйка. Насколько хороша или плоха была идея, это второй вопрос. Главное, она была понятна народу, что позволяет соглашаться с ней или бороться против неё. Сегодня никто не может доказать преимущества своей программы на уровне логики и здравого смысла. Все программы написаны под копирку и подогнаны не под идеи, а под нормы Минюста. Нули всегда похожи. Главное их отличие не идея, а бренд и лицо лидера. **Чтобы родилась настоящая организация, нужна идея, вокруг которой соберутся борцы, готовые жизнь положить в борьбе за свои принципы.** А разве кто-то готов жизнь отдать за "идею" "Единой России", СПС, ЛДПР? Это звучит не смешно, а именно дико, что наглядно подтверждает пустоту всех сегод-

Игорь АРТЕМОВ

ЧТО ЕСТЬ ПАРТИЯ

нышних официальных политиков. Как можно пойти за тем, кто не имеет идеи? Партию можно определить как структуру, состоящую из людей, укоренённых в идее. Идея – стержень партии, и от его прочности зависит объём массы, которую он может выдержать. Вокруг лица или бренда ничего серьёзного никогда некрутится не может. Самой прочной осью является религиозная идея. Она привлекает людей, обладающих большим умом, волей и духом. И она проверена временем.

Идею нельзя приватизировать. Как только человек начинает понимать и разделять идею, он невольно становится её транслятором. Если это человек чести, осознанная социальная несправедливость не позволяет ему бездействовать. Он становится носителем идеи, нашим единомышленником, и начинает действовать. Человек чести не может быть трусом. А те, кто уходит от борьбы под разными предлогами, просто свою трусость маскируют.

Нельзя бороться за всё хорошее и против всего плохого, не уточнив прежде, что мы понимаем под хорошим и плохим. Израильтяне и палестинцы воюют за хорошее. Беда только в том, что у них разное понятие о хорошем. Нельзя строить "вообще" хорошую Россию. Если в ваших руках глина, вы не сделаете из неё ничего, пока не решите, что конкретно будете лепить – кирпич или кувшин.

Хорошим является такое государственное устройство, при котором рост хорошего и убыль плохого есть не случайность и не заслуга личности, что тоже случайность, а следствие устройства государственной конструкции.

Коммерческие и идейные структуры создаются и живут по разным принципам. Создать идейную структуру на коммерческих принципах невозможно.

Настоящая партия состоит из людей, пришедших не работать, а служить. Служба – это когда делаешь всё, что в твоих силах. Нанять служить нельзя. Нанятый человек в лучшем случае сделает оплаченный объём работы. Кроме того, он может рабо-

тать только при условии сохранения привычного уровня комфорта и безопасности. В критической ситуации наёмник бесполезен. Как нельзя основать монастырь из наёмных монахов, так нельзя основать партию из наёмных партийцев. Это область, лежащая за границей "деньги-товар". Когда возникает сила, удовлетворяющая личную заинтересованность своих членов, в том числе амбициозную и материальную, это придаёт партии дополнительную прочность. С этого момента она превращается в стальной монолит, в систему, которой может противостоять только аналогичная система. Никакая чиновничья система никогда не сможет противостоять такой партии.

С какой проблемой сталкиваются те, кто несёт русскую идею? В мире очень мало единомышленников, как во внешней среде нет родных клеток. Есть единожелатели (извините за корявое слово), т.е. люди, смутно желающие примерно того же, чего желаем и мы, но их желания расплывчатые, без конкретной формы. Из них можно сделать единомышленников, как из алмазов бриллианты. Сделать единомышленника силой невозмож-

жетные или спонсорские. Строить – значит делать то, что полезно делу, даже если это смертельно опасно. Встраиваться – это приспособляться, делать то, что полезно себе, даже если это вредно общему делу. Наше дело – не встраиваться, а строить.

Чтобы люди поверили в искренность, они должны сами видеть, что кто-то может отдать делу максимально много не только своего времени и энергии, но и личных средств, как это сделал Козьма Минин, распродав свое богатство и заложив семью. Если бы он этого не сделал, если бы говорил только правильные слова, ему бы никто не поверил и никто бы за ним не пошёл. Вот поэтому никто не может заложить основы большого дела, находясь в мягком кресле. **Настоящая борьба – это когда больно.** Чтобы стать Дмитрием Донским или Александром Великим, нужно иметь решимость выйти из привычных условий, пойти на великий дискомфорт, в зону смертельного риска. Только в таком случае в партию потянутся не приспособленцы, а настоящие люди. Масса начнёт нарастать и структурироваться, когда зажжётся личным примером ведущего. Живая

организация сама распределяет своих членов по местам, согласно их полезности. Только в мёртворождённой структуре люди дерутся за портфели. В жизнеспособной организации всё складывается естественно. История показывает, что все партии начинались с необычной личности, склонной к невероятным авантюрам. Личность – это точка отсчёта всякого дела. Чем необычнее и масштабнее был проект, тем рискованнее и одержимее была личность. Если властитель не может реализовать своих намерений, значит, это формальный властитель. Личность-лидер, вокруг которого объединяются единомышленники, появляется не сразу. Реально ситуацию задаёт не он, а какая-то другая сила, наличия которой, он, возможно, даже не сознаёт. В работе с людьми эффективен только личный пример. Хотите, чтобы я от ваших слов заплакал? Сначала заплачьте сами. Хотите, чтобы я был готов за идею отдать жизнь? Сначала сами покажите эту готовность. Только таким бескомпромиссным путём получается настоящая команда. Она никогда не лежит ни под какой финансовой капельницей. Её члены не охают по поводу того, что им денег и власти не дают. Они готовы расстаться с привычным уровнем комфорта и пойти на страдания. Финансовую помощь они принимают без всяких условий, не торгуясь в стиле: вы нам денег на выборы, мы вам заводик. Не потому, что партии деньги не нужны, а потому что принципы выше денег. Денег не ты дашь, дадут другие, а принципы, если мы их потеряем, нам никто не вернёт.

Настоящая русская партия, ставящая своей целью победу в национально-свободительной борьбе, должна создать команду, независимую ни от каких спонсоров, способную сама себя прокормить. Это очень много, потому что живая мышь совершеннее гигантского пластмассового слона на батарейках. На определённом этапе гонения будут лишь усиливать партию. Страдания сильные закаляют. Деньги не должны пониматься как решающий аргумент, иначе люди будут воспринимать партию не как идею, а как тёплое место, куда можно устроиться на работу. Такие люди

будут вольно или невольно вносить коммерческо-наёмную атмосферу. Материальный стимул должен быть одним из стимулов второго уровня, который будет притягивать в совокупности с другими, а не сам по себе. Носители потребительских ориентиров и претенденты на внепартийное лидерство должны отсеиваться.

Если делать всё правильно, однажды начнут проявляться естественные лидеры, с которыми, пока они полностью управляемы, должна вестись целенаправленная идеологическая работа. Не стоит смущаться, что многие рядовые партийцы никогда не будут понимать идею до тонкостей, не смогут грамотно обосновать свои убеждения в терминах высококолых учёных. Им это и не надо. Люди идут за пророком или личностью очень большого масштаба. А он идёт за звездой, видимой только ему. Однажды Наполеон, прогуливаясь вечером, спросил у своего министра: *"Вы видите звезду?"*, и указал направление. *"Нет, ваше величество, – ответил министр. – Неважно, – сказал Наполеон, – зато я её вижу"*.

Даже если нанять самого умного и способного политехнолога, он ничего не создаст, потому что не горит идеями, и значит, не сможет показать личный пример. Вернее, он покажет личный пример, но обратный требуемому. Эти ребята осваивают любой миллиардный бюджет, но результат будет нулевой, а то и минусовой. В истории нашей организации были люди, успешно занимавшиеся выборами, "осваивавшие" бюджеты и умевшие их добывать. Но как только они поставили политехнологию выше идеи, то лично деградировали и были отторгнуты организацией. Сейчас это политические куклы – деньги есть, а глаза пустые. Построить костяк и фундамент жизнеспособной организации, можно не просто из воинов, а из аристократов духа. Можете себе представить, что партия большевиков или НСДАП распалась из-за того, что им зарплату не заплатили? Смешно, потому что не было у них никакой зарплаты. Была идея, неправильная, но идея. А можете представить членов СПС, ЛДПР, "Единой России" или "Яблока", работающих без корысти, за совесть? Очень смешно. Потому что все их партии слеплены политкоммерсантами по коммерческой технологии из соломенных обывателей внизу и корыстных политиканов сверху.

Выявить несостоявшихся воинов, у которых есть дух и таланты, можно только через честноелюбие. Честноелюбие как стремление к чести. В каждом человеке оно заложено. Важно понять, согласны ли они что-то делать для их реализации. Мечтатели, желающие реализации своих амбиций без риска и действия, даром не нужны. Нужны только те, кто согласен действовать, а не просто желать. Те, кто хотят прежде всего машину новую купить, сбережения понадежнее разместить и с тещей разъехаться, тоже не нужны. Чтобы создать настоящую партию, требования к людям нужно предъявлять тоже настоящие. Человек так устроен, что к любому делу он относится как к своему только тогда, когда вкладывает в него как можно больше из того, что имеет. Одни вкладывают деньги, другие таланты, третьи – энергию или время. Некоторые вкладывают всё перечисленное сразу.

На сегодня наша задача сводится к тому, чтобы найти в обществе людей дела. Чтобы деятельность конкретного человека имела максимальный КПД, она должна лежать в границах привлекательной ему области. В процессе общего делания должна возникнуть общинная модель, создающая атмосферу защищённости и психологического комфорта. Тогда начнёт работать принцип: "Подобное притягивает подобное". Русское ополчение создаётся.

Фонд ветеранов специальных подразделений МО и МВД
Центр специальной и боевой подготовки "СКАД"

представляют:

ШКОЛУ ЭКСТРЕМАЛЬНОГО ВЫЖИВАНИЯ И УНИВЕРСАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ (Школа выходного дня)

Обучение проводится в четыре этапа. Каждый курс обучения с одной стороны является законченным в соответствии с заявленным минимальным объемом знаний и в то же время предполагает возможность расширения и увеличения этого объема за счёт одного из четырех дополнительных блоков учебных дисциплин и, соответственно, учебных часов.

Базовый курс (22 часа - из них 8 часов теоретических и 14 часов практических, на местности) включает следующие темы:

- Возможность выживания человека в экстремальных условиях природной среды, нагрузки, водно-солевой обмен, организация питания и водообеспечения, движения и отдыха; гигиена.
- Ориентирование на местности в различных условиях.
- Следопытство, охота и собирательство.
- Тактика и техника передвижения и преодоления препятствий.
- Медицинская помощь и самолечение.
- Боевая система "СКАД".

Боевая система "СКАД" (Система комплексного активного действия) включает следующие направления:

- Изготовление оружия и ловушек.
- Активная самооборона с использованием палки различной длины.
- Боевое фехтование и рукопашный бой с палкой и ножом, универсальная боевая работа с подручными предметами.

Реальная практика по прикладным единоборствам. Система "СКАД" саккумулировала более чем 30-летний опыт изучения и преподавания различных боевых систем всего мира. В результате селекции были выбраны и проработаны лучшие методы ведения боя и тренинга и оформлены в уникальную авторскую систему, имеющую высокую оценку специалистов и экспертов в данной области.

В системе обучения реализован опыт разведки специальных подразделений ГРУ и ВМФ и опыт известного путешественника и основателя МЧС И.В. Черныша.

Прохождение полного курса даёт возможность выжить любому человеку в любых экстремальных условиях.

- Курс базовый или ознакомительный (2 дня - 22 часа: 8 теоретических, 14 практических) проводится в лесах Ярославской области. **Стоимость 3000 р.**
- Курс общей первоначальной подготовки (3 дня - 28 часов: 8 теоретических, 20 практических). Ярославская область. **Стоимость 3500 р.**
- Курс специальной подготовки (40 часов). Ярославская область, Южный Урал. **Стоимость: 4500 р., проезд 5000 р.**
- Полный курс выживания в экстремальных ситуациях по программам "Инструктор по выживанию" состоит из 2-х разделов по 50 часов. Приполярный Урал, Прикаспийская пустыня.

Базовый курс проводится в субботу, воскресенье (заезд в пятницу) в лесах Ярославской области.

Льготная стоимость с доставкой до места и питанием всего **3000 руб.**

Преподаватели:

Черныш Игорь Всеволодович - географ, спелеолог, мастер спорта по туризму, альпинизму, водному спорту и т. д. Основатель МЧС (удостоверение № 001). Трижды пересёк в автономном режиме пустыню Каракумы, совершил одиночный пеший переход от Чукотки до Байкала, принимал участие и организовывал многие экспедиции вокруг света и по всему миру. Один из самых авторитетных экспертов по выживанию в мире.

Костенко Вячеслав Николаевич - эксперт по системам ведения боя, имеет инструкторский стаж более 25 лет, инструктор ВМФ по военным единоборствам, инструктор "Динамо" по рукопашному бою, основатель универсальной боевой системы "СКАД", руководитель Фонда ветеранов специальных подразделений МО и МВД, руководитель центра боевой и специальной подготовки, специалист по многим направлениям боевых искусств в мире, генеральный директор ООО "Русское Холодное Оружие"

Более подробную информацию можно получить по телефонам: 8-926-700-52-10; 8-910-977-08-75

В конце прошлой недели случилась весьма примечательная пикировка между двумя либеральными министрами правительства: В. Христенко — министр промышленности и энергетики — объявил как уже о решенном вопросе о повышении в России розничных цен на газ и ускоренной либерализации этого рынка, а Г. Греф — министр экономического развития и торговли — напротив, сообщил, что проблема еще не решена и спешить не стоит. Почему это вдруг главный апологет всеобщей либерализации и дерегулирования решил выступить с таким странным для него заявлением, понятно: при повышении цен на газ раза в полтора, а то и в два, всю нашу промышленность можно смело "закрывать". Что при этом будет с российским ВВП - понятно, а отвечает за его неуклонный рост именно Греф - так что из двух зол он выбрал наименьшее, во всяком случае, для себя лично. Довольно странной выглядит позиция Христенко: казалось бы,

замещения газа, но реально сжигают сверхлимитный газ и платят штрафы. А мазут — ну, мазут всегда можно куда-нибудь пристроить. Но в этой ситуации РАО оказывается кругом виноватым: и мазут закупили, и сверхлимитный газ сожгли, и себестоимость электрической и тепловой энергии выросла, да еще и недостаточно электричества производит — тормозит промышленное развитие. Вот чтобы не тормозить это самое промышленное развитие, и чтобы не оказаться повсем поводам "крайним", и придумал гражданин Чубайс замечательную комбинацию. Одному ему "бодаться" и с "Газпромом", и с администрацией Президента, и с регионами тяжело — пожалуй, что и не выдюжит. Тем более, что и зимние отключения на носу, да и от всяких аварий тоже не застрахован. Поэтому необходимо приобрести надежного союзника, да еще и — желательно — из числа недавних противников. Выбор пал на "Газпром".

даже газа независимыми производителями "Газпром" и организатор торгов обязаны до начала продажи согласовывать свободные мощности единой системы газоснабжения по основным направлениям транспортировки, а также гарантировать доступ к ним независимых организаций.

Ну и вдобавок договорились провести допэмиссию "Мосэнерго" в пользу "Газпрома". Он теперь будет не только газовой, но еще и нефтяной, но еще и электрической компанией! Ура!

Тут уже заволновался Греф: как же так, они там свои проблемы решают, а мне за ВВП отдуваться? А чтобы никто особо не заблуждался на его счет, решил провести легкую артподготовку: заявление Христенко дезавуировал, а допэмиссию в пользу "Газпрома" заблокировал, изъясно переведя "аппаратную стрелку" на Миллера и Медве-

Михаил ХАЗИН

ЧУБАЙС ОПЯТЬ ЗАМОРОЗИТ СТРАНУ, НО ОТВЕЧАТЬ ЗА ЭТО БУДЕТ МИЛЛЕР...

промышленность — его сфера ответственности, а ведь именно он активно лоббирует смертельное для нее решение. Но тут все довольно просто: промышленной политики в России как не было, так и нет, так что результаты работы промышленности оцениваются только как доля в росте ВВП, а вот за ВВП-то как раз отвечает не Христенко, а Греф.

Возникает, однако, другой вопрос. С чего вдруг именно сейчас, в преддверии выборов, уже после принятия в первом чтении бюджета, в котором прописаны предельные уровни повышения тарифов на газ, оказалась поднята эта тема?

Для того, чтобы в этом разобраться, необходимо вспомнить некоторые события сентября. Две недели назад состоялось совещание по вопросам энергетики под председательством главы Администрации Президента С. Собянина (Чубайса попросят на выход). На этом совещании гражданину Чубайсу было предложено активно переводить электро- и теплогенерацию с газа на альтернативные виды топлива — уголь и мазут. Это ему не понравилось, поскольку значительно повышает себестоимость электро- и тепловой энергии и ухудшает финансовые показатели ОГК и ТЭК непосредственно перед IPO. Уже на следующий день Чубайс срочно встретился с Миллером, и... ничего не получилось: Миллер отказал ему в увеличении лимитов газа для существующих электростанций и обещал, что вовсе не даст газа для строящихся. Его тоже можно понять — "Газпрома" обязательства по экспортным контрактам, планы по газификации всей страны, обещания увеличить экспорт в страны АТР, транзитные проблемы с Украиной и Белоруссией (Кто останется без газа?). В этой ситуации спасибо, что Миллер сохраняет уже существующие лимиты. Но Чубайсу этого мало: объемы потребления электроэнергии растут, а производить ее не на чем. Точнее, есть на чем — ТЭЦ используют "сверхлимитный" газ и потом платят штрафы. Даже такая схема работы обходится РАО дешевле, чем переход на мазут. Точнее говоря, электростанции закупают мазут для

На уже упоминавшемся совещании прозвучало предложение срочно поднять цены на газ. Потому что как это мы будем либерализовывать рынок электроэнергии, а рынок газа оставим как есть? Нужно их развивать синхронно.

Это предложение пролилось бальзамом на израненное сердце "Газпрома", нынешнее финансовое положение которого, видимо, не такое уж радужное, как об этом принято думать. И представитель "Газпрома" на совещании (и, одновременно — вот ведь чудо! — член совета директоров РАО "ЕЭС России") К. Селезнев радостно поддержал предложение Чубайса. Потому что основной финансовый поток от этого увеличения цен пойдет через распределительную компанию "Межрегионгаз", в которой он является генеральным директором.

А чтобы у "Газпрома" не оставалось никаких сомнений в серьезности намерений гражданина Чубайса, через неделю уже г-н Христенко заявил, что вторым этапом запуска в России биржевой торговли газом в рамках эксперимента "5 плюс 5" станет формирование долгосрочных договоров по поставкам газа на условиях, не регулируемых Федеральной службой по тарифам (ФСТ). Христенко также пообещал, что объемы торгов на этом рынке уже вскоре после его запуска могут достигнуть 100 млрд куб. м. Продажа газа на свободном рынке коснется только промышленных потребителей и энергетиков. Все это счастье — биржевая торговля газом — должно начаться до 1 ноября 2006 г. К этой дате должна быть подготовлена инфраструктура и отработан инвентарий. В качестве наиболее вероятной площадки для проведения торгов было названо ООО "Межрегионгаз" — дочерняя компания ОАО "Газпром".

Таким образом, РАО ЕЭС получает не только возможность покупать газ независимых производителей и "забалансовый" газ самого "Газпрома", но и гарантии "Газпрома" по доставке этого газа: отдельно было отмечено, что в целях упрощения процедуры про-

дева: мол, принимайте решение о выкупе пакета "Мосэнерго" сначала у себя, на Совете директоров "Газпрома". Ну, и ответственность, стало быть, тоже ваша.

Но эти легкие финты Грефа в общем нисколько не испортили первоначально блестящий план Главного Энергетика. Он уже почти выиграл. Ответственность поделена как минимум поровну. Никто не будет разбираться в сущности "плана" Чубайса по выходу из кризиса и даже есть ли он вообще. Поскольку его поддержали и правительство (в лице Христенко), и администрация Президента, и, главное, "Газпром".

Да, с точки зрения обывателя, во всем будет виноват Чубайс. И эту позицию даже как-то трудно опровергнуть — поскольку уже более 8 лет этот политический деятель "реформирует" нашу энергетику. Но если посмотреть на ситуацию не в рамках общечеловеческой, а в рамках аппаратной логики — а ее специфику Чубайс понимает, как никто другой, — то все уже выглядит не так однозначно: когда начнутся зимой проблемы, то тут же выяснится, что, например, тот же "Газпром" не сумел выдержать давление в своей газотранспортной системе, в результате чего автоматика отключила котлы на городских ТЭЦ. Или, например, тот же "Газпром" не выполнил гарантии по доставке купленного на биржевом рынке газа, или сам биржевой рынок "переключило", и торги на нем остановились. Само-то РАО ЕЭС свою биржевую площадку вот уже три года все запускает и запускает. А "Межрегионгаз" предлагают за месяц управиться...

В общем, как ни крути, а отвечать за все это безобразие гражданин Чубайс будет уже не в гордом одиночестве, а в теплой компании гражданина Миллера. Но нам от этого будет не жарко, и даже не тепло, а, скорее все-таки, холодно.

Единственно, кто, вероятно, сделает неплохой бизнес этой зимой, будут торговцы "буржуйками". Запасайтесь дровами, товарищи!

KM.ru

ВНЕШНИЙ ДОЛГ РОССИИ УВЕЛИЧИЛСЯ НА 11,2%

Внешний долг РФ за январь-июнь 2006 года увеличился на 11,2% - до 287,4 млрд. долларов на 1 июля с 258,5 млрд. долларов на 1 января.

Такие данные опубликованы на сайте Банка России. При этом долг органов государственного управления сократился до 66,7 млрд. долларов на 1 июля с 71,3 млрд. долларов на 1 января, а задолженность органов денежно-кредитного регулирования возросла до 12,4 млрд. долларов с 11 млрд. долларов соответственно.

Банки за первое полугодие 2006 года увеличили свою внешнюю задолженность (без участия в капитале) до 67 млрд. долларов на 1 июля с 50,2 млрд. долларов на 1 января, а внешний долг нефинансовых предприятий (без участия в капитале) вырос за тот же период до 141,3 млрд. долларов со 126 млрд. долларов соответственно.

уникальный курс естественного
**ВОССТАНОВЛЕНИЯ ЗРЕНИЯ
И ОЗДОРОВЛЕНИЯ ГЛАЗ**
проводит Президент Международной ассоциации
психоаналитиков, профессор
**Владимир Георгиевич
ЖДАНОВ**
Все, кто носит очки, кто читает в очках,
у кого плохо видят дети, родители
У ВАС ЕСТЬ ШАНС!

Встреча состоится:

15 октября в 14.00 в ДК "Октябрь", проезд ст. м. "Октябрьское поле", ул. Маршала Малиновского, д.7. О встрече 22 октября информация по тел. 400-17-19

Учредитель и гл. редактор газеты
"Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом
"Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 10.10.2006 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 2236